



# 亦師亦母的李秀娥秘書

教務處／蔡昌憲

敬愛的教務處秘書李秀娥女士於民國63年8月加入高師大的大家庭，44年來為本校辛勞的付出與奉獻，今年(107年)7月16日屆齡榮退。

初次見到李秘書，隨即感受到南部在地的濃厚人情味。她總是用著很道地的台語與人自然親切對話，讓人感到非常自在。李秘書對人相當和氣，工作態度嚴謹細心，大家對她的待人處事之道無不深感欽佩。

秘書年輕時住岡山，早期每天舟車勞頓地搭火車轉公車上下班，後來就近於學校附近定居，有時上班途中，您可能看到她騎著腳踏車或步行在和平一路通往學校的路上呢！秘書個性樸實勤儉，擅於規劃安排生活，令人敬佩。

秘書與其先生之間的感情深厚，育有兩女，家庭生活美滿。二千金不僅保有秘書的氣質與風範，事業上也頗有成就，且相當孝順。秘書現在已經升格當阿嬤了，看著她分享含飴弄孫的照片，著實也感受到天倫之樂的幸福氣氛。

秘書是高師大教務處的重要支柱，多年來在教務處總能將任何困難的挑戰做最適當的處理，對於同仁的疑難雜症也能迅速且明確的提供最佳處方與建議。和她共事過的同仁，都會稱讚她專業且不藏私，例如在辦考試方面，她總不吝分享各面向的「眉角」，即使生手也能在最短的時間了解哪些該注意的魔鬼細節，避免發生錯誤。秘書對於晚輩相當提攜，在工作上就像導師般不辭辛勞的指導提點；在生活上就像母親般的照顧與關懷。

秘書於民國84年榮獲教育部核定為「教育部暨所屬機關學校84年度優秀公教人員」，並於是年5月25日在國立中央圖書館演講廳舉行頒獎典禮接受表揚。秘書自民國63年進入本校任職至今，服務於教務處44年未曾間斷。深獲師長與同仁肯定的她，也曾多次獲得本校優良教職員之榮耀。

雖然天下沒有不散的筵席，但是相信秘書她多年來的耕耘灌溉與經驗傳承，一定能深深的在大家的腦海中有著美好的回憶與榜樣。（本文作者為教務處助理員）



▲李秀娥秘書（後排右七）與師長同仁合照